
NOTA OFICIAL 01/2015

Comunica-se que: como e de conhecimento da comunidade atlética do Atletismo, que nas edições anteriores da seleção dos Atletas que pleitearam a Bolsa Esporte da antiga AGEL, sempre as federações eram consultadas a prestar esclarecimentos quanto ao nível técnico de seus atletas para aclarar ainda mais o entendimento da Comissão de Seleção evitando assim injustiças para com os que pleiteavam.
Repito:
Como e de conhecimento da comunidade atlética do Atletismo, nunca tivemos uma única reclamação por parte dos que não foram contemplados, devido a clareza das nossas ações e o reconhecimento de toda comunidade atlética dos méritos técnicos dos que sempre foram contemplados.
Face ao exposto:
Conforme nos informaram alguns presidentes de outras modalidades. “ Ao buscarem junto ao órgão que hoje dirige o Esporte em Goiás, e fará a seleção” o fará sem nenhuma intervenção por parte das federações, se valendo tão só da simples declaração por nos expedida à pedido dos Atletas.
Tem esta Nota Oficial. O objetivo de deixar publica aos: Dirigentes, Treinadores, e Atletas da nossa modalidade, que a Federação Goiana de Atletismo, não se responsabilizara, pela lista de seus contemplados quando divulgada pelo Órgão Estadual.
Fica ao Órgão todo mérito pela escolha quando esta for acertada, e da mesma forma não acataremos reclamações, pois as mesmas terão que ser creditadas a quem de fato errar no processo. (CASO OCORRA)
Goiânia, 8 de abril de 2015

Genivaldo José Caixêta
Presidente da FGAt
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